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задания
	Критерий
оценивания
	Содержание верного ответа и указания по оцениванию

	В правильном ответе должно быть: белый, синий, красный.

	1.
	
Установить последовательность 

	1)  Верное выполнение  задания.

	
	
	2) Не все перечислены или неверная последовательность цветов

	
	
	3) Ответ отсутствует

	В правильном ответе должно быть: Кассиопея.

	2.
	Выбор ответа 
	1) Верное выполнение  задания.

	
	
	2) Ответ неверный.

	
	
	3) Ответ отсутствует.

	В правильном ответе должно быть:  В

	3.
	
Выбор ответа
	1) Верное выполнение  задания.

	
	
	2) Ответ неверный.

	
	
	3) Ответ отсутствует.

	В правильном ответе должно быть: вершина, склон, подошва (подножие)

	4.
	Краткий ответ  
	1) Верное выполнение  задания.

	
	
	2) Перечислены  верно два ответа

	
	
	3) Перечислен  верно один ответ.

	
	
	4) Ответ отсутствует, неверный

	В правильном ответе должно быть: птицы. Тело покрыто перьями.

	5.
	Развернутый ответ  
	1) Верное выполнение  задания.

	
	
	2) Перечислен  верно один ответ.

	
	
	3) Ответ отсутствует, неверный

	В правильном ответе должно быть: из земли прорастает росток, 
                                                     дети купаются в море

	
6.

	
Выбор ответа 

	1) Верное выполнение  задания.

	
	
	2) Перечислен  верно один ответ

	
	
	3) Ответ отсутствует, неверный

	В правильном ответе должно быть: Евразия.

	7.
	Краткий ответ  
	1) Верное выполнение  задания.

	
	
	2) Ответ неверный.

	
	
	3) Ответ отсутствует.

	В правильном ответе должно быть: деревья, кустарники, травы.

	8.
	Краткий ответ  
	1) Верное выполнение  задания.

	
	
	2) Перечислены  верно два ответа

	
	
	3) Перечислен  верно один ответ.

	
	
	4) Ответ отсутствует, неверный

	В правильном ответе должно быть: « Мхов и лишайников больше на 
                                           северной стороне камней и деревьев»,
           «Снег весной быстрее тает на склонах, обращенных к югу»

	9.
	
Краткий ответ  
	     1)  Верное выполнение  задания.

	
	
	     2)  Перечислен  верно один ответ.

	
	
	     3)  Ответ отсутствует, неверный

	В правильном ответе должно быть: В

	10.
	Выбор ответа 
	   1)  Верное выполнение  задания.

	
	
	   2)   Ответ неверный.

	
	
	   3) Ответ отсутствует.

	В правильном ответе должно быть: амурский тигр

	11
	
Краткий ответ  
	   1)  Верное выполнение  задания.

	
	
	   2)  Ответ неверный.

	
	
	   3)  Ответ отсутствует.

	В правильном ответе должно быть: 1 - Б, Г; 2 - А, В.
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	Развернутый ответ  
	     1)  Верное выполнение  задания.

	
	
	     2)  Перечислены  верно три ответа

	
	
	     3)  Перечислены  верно два ответа

	
	
	     4)  Перечислен  верно один ответ.

	
	
	     5)  Ответ отсутствует, неверный

	В правильном ответе должно быть: Б, В.
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	Выбор ответа
	      1)  Верное выполнение  задания.

	
	
	      2)  Перечислен  верно один ответ.

	
	
	      3)  Ответ отсутствует, неверный

	В правильном ответе должно быть: «Пешеходный переход»

	14.
	Краткий ответ  
	     1)  Верное выполнение  задания.

	
	
	     2)  Ответ неверный.

	
	
	     3)  Ответ отсутствует.

	Свободный ответ. (Благодарность – спасибо, благодарю; приветствие – здравствуйте, привет, добрый день (утро, вечер), рад Вас видеть; просьба – пожалуйста, будьте добры (любезны), разрешите, позвольте, прошу Вас)

	15
	
Развернутый ответ  
	    1)  Верное выполнение  задания.

	
	
	    2)  Перечислены  верно два ответа

	
	
	    3)  Перечислен  верно один ответ.

	
	
	    4)  Ответ отсутствует.

	В правильном ответе должно быть: 1 – кирпичи, 2- бетонные плиты, 
                                                    3- доски, 4 - брёвна
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	Установить соответствие
	    1)  Верное выполнение  задания.

	
	
	    2)  Выбраны  верно два ответа

	
	
	    3)  Выбран  верно один ответ.

	
	
	    4)  Ответ отсутствует.



